Fire Protection System

EiglhR | ER5
BE ML

B-012:4.0k% : 2024448

L if8 BY i

Shanghai VISION



B 81 it

ER%

YRR — R E O B RO, padh T 202448 FEHE R i v 1 508
Bt TEMIRZAREERY b ARLL T AR E IR GE, &R TR
WU R BT KA RS, thRVISIONVAREZUE Mk R 517
il R — R SRR T8, DR P R ) — AT I

ZASEREANNRL, B —MEFrRER, AR
T RORE R K TR AR R RAE™ S i) 22 22k, & 7 5E 2T BLURGG
DBy REe

XTF#&M

LRI T 19994, P EAEALE RAENQHESMTE, 2d202FHKR, HIlCARE. M LAMHES DRI M,
ZRATRNER, BB S AL DT R

FRS 5 E S MTER RS, 207 BETULEFMERBRAE, 55 0215 EERMET 7. BATHER 24 EEREIA &R b
e E R SR, EEPR LR HBT ARSI ET

B

Bl NE LR R E B OB R 255, 7@ Z R A TR, 4K HVAC, EFETAREM IV EERS. M THBNA, AfE£
NRI i, BIR0ORFIRHERR . ERFI IR QR B REERR .

PR BBk PRI

0Z7% ER%Y Q&%

A : DN32-300 A% : DN50-300 #F&: DN50-200
E71: 2.5MPa KEJ1: 2.5MPa E71: 2.5MPa

AIE: FM,UL, Y8 B AGIE NIE: JHBTAE NIE: & & _EiEGR

02 | www.visioninc.cn



B

bh7e

*EEREA=ICZA (EPDMMIT, B, BT OISR L, B T R PRAE .

m EHUOHEE, JUBSH, RIEMGHE, MRSKARAENEKE
BEJT SRS Hh /7SR e

m MR ROIEAR BRI, (KRR R, R R O R A B T R R
B, AT EBATER, REFHTER M, 2R T .

m PSR RATR A KRR i, EECRRE RN R, R
T L& AR 3 T 0L o

w ISR R RO BT, B AP RIP AR, TR B 2R R
TR

B3R

EZRFiEkL >0
EOL | Nk

EZRFIHM =18/ P08 T
E31 | Ml =@t 0

E32 | MU =38-MiE48 0

E33 | MU ILE— 8/ Vatl

E34 | HUILE-NIRSL NIRE

E35 | U@ aHE/ IR

ERFIEHF e
E02 | 90/ 25 3k

EO3 | 45725 3k

E031 | 22,5/ 253k

E04 | IE=3#

E10 | TEVY3E

E1l | RE=E-EZ O

E12 | RE=E-IE8c O

El6 | MBI O

0RFIEH 0%
008 | Lo R/ kit HE /1

009 | ALK/ k=it 18/ IR AL

015D2 | A= 42EPN16

005 | B

005WH | wfLBE A

www.visioninc.cn | 03



aB 44 R

55

¥RofE: GB/T1348-2019 (BREHEEME)
M. HREHH

hISBE: 2450MPa

JERRSEE: >312MPa

K. >12%

KHERE
TR HEM AR
EBE: /Fsofck

Bifa: JHPAZIRAL3000

EHE

#RfE: GB5135.11 (VAR B
WMR: =TLH(EPDM)

RI{F3EEE: >15.2MPa

HHER{ERCER: >400%

. 67+3ShA

04 | www.visioninc.cn

L2

¥RfE: GB/T3098.1 (EEHFHIMMERE : 1242,
W BRI )

R W
BESS. 8.8

FTE: BB, 4/NTS%EERE, LOH5

SRR

¥RfE: GB/T3098.2 (E[EMFHLMMERE: 1BLE)
R
3&&%2& 87

FTE: BEE, 48/ Ts%IEE R, LOEB



- POLLE, RAEMEH, LD HIELF.

- TR R © 585 KR @ SRR RS im B, AT R
EEMAMLYE, CHERIEH.

© KRR RER IR Be it SMUAE SR,  SCHEA TR T AR T PR EE &
T, BEREE T AR, PSR SEQ IR &, B
PR IENEIRERT, P AN e ST ORI, AN E IR VARG
i, KT N S E S A BINE R, W A E ST N R
P & BUR TS &, AMTSEELEE AL, RISt i i e f) 5 B R
SkEAR R BTN - DRI BE ST, IR AT B BTR, o
PSR B ITR, CHREAPIEA.

* BRAR R FIUROIR @ it BERTLARTIESRARIT I, e BIBAARITE A,
(IR pH SR By 22 SRS URAR AR ) A, X RT AR R T8 R LIRS
HIBLIRARIRT], ERIRIZ RN Ay, CRIEAMILA].

EO1



EO1

H Pk

+ EOUAMI MRS, ANREAMEET TE A I 4 S, 8] (A

MTEEARE.

s THEEASEmARETFIREE . SRR s s iE 55
HH B 4 30 PR S0 R S ST AT R

- IR BES NAZ-1451 5 2R KR .

- ELHRE S W LR, DN350-600, AIEFIVISION T VAR
RINErERBEL,

06 | www.visioninc.cn

Y | Z |
T
|
|
aa | an M
E=m 4 = %
B I i
| i
AAE | mm =3l 121e/125 X Y z FAIES]
NS MR mm g HE mm mm mm kg
50 60.3 2.8 M10x37 2 78 127 52.2 0.6
65 76.1 2.8 M10x42 2 94 142 52.2 0.7
80 88.9 2.8 M10x42 2 107 156 52.2 0.8
100 108.0 2.8 M10x52 2 126 175 52.2 1.0
100 114.3 2.8 M10x52 2 133 182 52.5 1.0
125 139.7 2.8 M12x62 2 161 216 54.0 1.5
150 159.0 2.8 M12x62 2 180 236 54.0 1.7
150 165.1 2.8 M12x62 2 187 240 55.0 1.7
200 219.1 3.8 M16x75 2 246 316 66.0 3.3
250 273.0 4.3 M20x90 2 300 387 70.0 5.2
300 323.9 4.3 M20x90 2 352 441 70.0 5.9
FHE | mm BALEEND | 8RB
AFRER SEFRAME Mpa N
50 60.3 2.5 7139
65 76.1 2.5 11371
80 88.9 2.5 15518
100 108.0 2.5 22902
100 114.3 2.5 25652
125 139.7 2.5 38320
150 159.0 2.5 49639
150 165.1 2.5 53521
200 219.1 2.5 94257
250 273.0 2.5 146337
300 323.9 25 205993




E31.E32
E33.E34.E35

« ZRENEICIRGN, ZAEMEE, CREsMILER.

o« BE R s IUBERIE WIS AR KRR G ©, 2R, 6
5B MG AT RS ORI [ Al 2 25 0 0%, CERiERE
Fo

« DR PR AR AL VA WA BUR BT @, — ANk fiRt, A TR
M F I R, A M ER, AT S A, TR
SRR EES SRR AT B, AR IR R,

« SRR EER AR D Beit, BERT CART 88 AT, A RITAR IR,
(IR pH SR R 22 35 A R AT T e, IXRE T AR AR IE AR S IR BD
feib AR R, SRR NMEA S, CHRiERUIER.




=&

E31,E32

E318Y E32E!

FAE | mm I/EEH | FHER | mm 125 IR T V| mm W Y z Y | ke
NFRER SCFRIMR Mpa EX | BK A& | HE  mm | E31 | E32 | mm | mm | mm | E31 | E32
50 x 25 [ 603 x 337 2.5 381 | 413 | M10x52 | 2 38 - 55 | 38 | 117 | 59 - 0.4

32 42.4 2.5 445 | 47.6 | M10x52 | 2 39 - 58 | 38 | 117 | 65 - 0.5

40 48.3 2.5 50.8 | 54.0 | M10x52 | 2 39 - 58 | 38 | 117 | 65 - 0.5
65 x 25 761 x 337 2.5 381 | 413 | M10x52 | 2 46 . 63 | 45 | 132 | 59 . 0.4

32 424 2.5 445 | 47.6 | M10x52 | 2 47 = 66 | 45 | 132 | 65 . 0.5

40 483 2.5 50.8 | 54.0 | M10x52 | 2 48 . 67 | 45 | 132 | 70 . 0.5
80 x 25 889 x 337 2.5 381 | 413 | M10x52 | 2 53 - 70 | 51 | 146 | 60 - 0.5

32 424 2.5 445 | 47.6 | M10x52 | 2 54 - 73 | 51 | 146 | 66 - 0.5

40 48.3 2.5 50.8 | 54.0 | M10x52 | 2 55 - 74 | 51 | 146 | 72 - 0.5

50 60.3 2.5 635 | 66.7 | M10x52 | 2 52 - 76 | 51 | 146 | 84 | 05 | 05
100 x 25 [108.0 x 33.7 2.5 381 | 413 | M12x62 | 2 61 . 78 | 62 | 171 | 60 . 0.7

32 42.4 2.5 445 | 47.6 | M12x62 | 2 62 . 81 | 62 | 171 | 67 . 0.8

40 483 2.5 50.8 | 54.0 | M12x62 | 2 63 = 82 | 62 | 171 | 73 . 0.9

50 60.3 2.5 635 | 66.7 | M12x62 | 2 60 | 93 | 84 | 62 | 171 | 8 | 08 | 0.9

65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M12x62 | 2 63 | 93 | 90 | 62 | 171 | 92 | 11 | 1.2
100 x 25 [1143 x 33.7 2.5 381 | 413 | M12x62 | 2 66 - 83 | 65 | 178 | 60 - 0.8

32 424 2.5 445 | 47.6 | M12x62 | 2 67 - 86 | 65 | 178 | 67 - 0.8

40 48.3 2.5 50.8 | 54.0 | M12x62 | 2 68 - 87 | 65 | 178 | 73 - 0.9

50 60.3 2.5 635 | 66.7 | M12x62 | 2 65 | 95 | 89 | 65 | 178 | 8 | 0.8 | 0.9

65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M12x62 | 2 66 | 95 | 93 | 65 | 178 | 92 | 1.1 | 1.2
125 x 25 [139.7 x 33.7 2.5 381 | 413 | M16x75 | 2 80 - 97 | 80 | 221 | 60 . 1.4

32 424 2.5 445 | 47.6 | M16x75 | 2 81 . 100 | 80 | 221 | 67 = 1.5

40 48.3 2.5 50.8 | 54.0 | M16x75 | 2 82 = 101 | 80 | 221 | 74 . 1.5

50 60.3 2.5 635 | 66.7 | M16x75 | 2 79 | 114 | 103 | 80 | 221 | 8 | 15 | 16

65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x75 | 2 82 | 114 | 109 | 80 | 221 | 95 | 1.8 | 1.9

80 88.9 2.5 88.9 | 921 | M16x75 | 2 = 114 . 80 | 221 | 114 | 2.0 =
150 x 25 [159.0 x 33.7 2.5 381 | 413 | M16x75 | 2 90 - 107 | 88 | 247 | 60 - 1.5

32 424 2.5 445 | 47.6 | M16x75 | 2 91 - 110 | 88 | 247 | 67 . 1.5

40 48.3 2.5 50.8 | 54.0 | M16x75 | 2 92 - 111 | 88 | 247 | 74 - 1.6

50 60.3 2.5 635 | 66.7 | M16x75 | 2 90 | 121 | 114 | 88 | 247 | 8 | 16 | 1.7

65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x75 | 2 91 | 121 | 118 | 88 | 247 | 95 | 1.8 | 1.9

80 88.9 2.5 88.9 | 921 | M16x75 | 2 - 121 - 88 | 247 | 114 | 2.0 -

100 108.0| 2.5 114.3 | 117.5 | M16x75 | 2 - 123 - 88 | 247 | 142 | 24 -

100 1143 | 25 114.3 | 117.5 | M16x75 | 2 - 123 - 88 | 247 | 142 | 24 -
150 x 25 [165.1 x 33.7 2.5 381 | 413 | M16x75 | 2 93 . 110 | 92 | 251 | 60 . 1.5

32 42.4 2.5 445 | 47.6 | M16x75 | 2 94 - 113 | 92 | 251 | 67 . 1.5

40 48.3 2.5 50.8 | 54.0 | M16x75 | 2 95 . 114 | 92 | 251 | 74 . 1.6

50 60.3 2.5 635 | 66.7 | M16x75 | 2 92 | 123 | 116 | 92 | 251 | 8 | 16 | 1.7

65 76.1 2.5 69.9 | 73.0 | M16x75 | 2 93 | 123 | 120 | 92 | 251 | 95 | 1.8 | 1.9

80 88.9 2.5 889 | 921 | M16x75 | 2 . 123 = 92 | 251 | 114 | 2.0 .

100 1143 | 25 114.3 | 117.5 | M16x75 | 2 . 125 . 92 | 251 | 142 | 24 .

s T EE O EBREURAR T « IR FIES NAZ- 14525 2R H K.

08 | www.visioninc.cn



=&

E31,E32
)
>
=
E328Y
FAE | mm I/EEHD | FHER | mm 125 /IR T V| mm W Y z 455 | kg
KIRER SERRIMR Mpa BER | BK WME | HE | mm | E31 | E32 | mm | mm | mm | E31 | E32
200 x 25 [219.1 x 33.7 2.5 38.1 413 | M16x75 | 2 122 - 139 | 120 | 310 | 62 - 2.4
32 42.4 2.5 445 47.6 | M16x75 | 2 123 . 142 | 120 | 310 | 69 - 2.4
40 48.3 2.5 50.8 54.0 | M16x75 | 2 124 - 143 | 120 | 310 | 75 - 2.4
50 60.3 2.5 63.5 66.7 | M16x75 | 2 121 | 152 | 145 | 120 | 310 | 88 24 | 25
65 76.1 2.5 69.9 73.0 | M16x75 | 2 123 | 152 | 150 | 120 | 310 | 96 2.7 -
80 88.9 2.5 88.9 92.1 | M16x75 | 2 - 152 . 120 | 310 | 115 | 2.8 -
100 108.0 25 1143 | 117.5 | M16x75 | 2 . 152 . 120 | 310 | 143 | 3.1 -
100 114.3 25 1143 | 117.5 | M16x75 | 2 - 152 - 120 | 310 | 143 | 3.1 -
250 x 25 |273.0 x 33.7 2.5 38.1 41.3 | M20x90 | 2 152 - 169 | 150 | 387 | 62 - 3.6
32 42.4 2.5 445 47.6 | M20x90 | 2 153 - 172 | 150 | 387 | 69 - 3.7
40 48.3 2.5 50.8 54.0 | M20x90 | 2 154 - 173 | 150 | 387 | 77 - 3.7
50 60.3 2.5 63.5 66.7 | M20x90 | 2 154 | 182 | 175 | 150 | 387 | 89 37 | 3.8
65 76.1 2.5 69.9 73.0 | M20x90 | 2 152 | 182 | 179 | 150 | 387 | 97 3.9 | 4.2
80 88.9 2.5 88.9 92.1 | M20x90 | 2 - 182 - 150 | 387 | 115 | 4.0 -
100 108.0 2.5 114.3 | 117.5 | M20x90 | 2 - 182 - 150 | 387 | 143 | 44 -
100 114.3 25 114.3 | 117.5 | M20x90 | 2 - 182 - 150 | 387 | 143 | 44 -
s T EEHPOEBRLURE R
- ZEEFRFIES NAZ-14525 72 3ETR .
REFYE
XERE | mm HEKE | m TREFRE | kv
LIRER SCRRAME AtE=0 | e31 PRS2 M | E32 ARz | E31 PRz M | E32
25 33.7 - 1.4 - 385
32 42.4 - 1.8 - 690
40 48.3 - 3.2 - 760
50 60.3 - 3.0 - 1500
65 76.1 4.3 4.3 2250 2250
80 88.9 4.3 - 3500 -
100 108.0 5.9 - 6000 -
100 114.3 5.9 - 6000 -

« WEEALL/mino
s BEKEETREIM/, 4058, HE-BEERTC=120

www.visioninc.cn | 09



P

E33.E34,E35

E338Y E348Y

HAZ | mm T/EED 1252 /IREG Y V| mm Z A | kg
NIRER SCRRIME Mpa HS 2 | mm | JAfE 84 | mm | E33 | E34 | E35
50 x 25 x 25| 603 x 33.7 x 337 25 M10x52 2 117 ] 55 59 ] 0.6 -
32 | 424 2.5 M10x52 2 117 - 58 65 - 0.6 -
40 | 48.3 2.5 M10x52 2 117 i 58 65 i 0.7 :
32 x 32 24 x 424 2.5 M10x52 2 117 - 58 65 - 0.7 .
40 | 483 25 M10x52 2 | 117 | - 58 | 65 - | o8 ]
40 x 40 483 x 483 2.5 M10x52 2 117 ; 58 65 ; 0.8 -
65 x 25 x 25| 761 x 33.7 x 337 2.5 M10x52 2 132 - 63 59 - 0.6 -
32 | 424 25 M10x52 e 66 | 65 - | we .
40 | 48.3 2.5 M10x52 2 132 - 67 70 - 0.7 -
732 x 32| 424 x 424 2.5 M10x52 2 132 - 66 65 - 0.7 -
40 | 48.3 2.5 M10x52 2 132 : 67 70 : 0.7 .
40 x 40 483 x 483 2.5 M10x52 2 132 - 67 70 - 0.7 -
80 x 25 x 25| 889 x 33.7 x 337 2.5 M10x52 2 146 - 70 | 60 - 0.6 -
32 424 2.5 M10x52 2 146 - 73 66 - 0.6 -
40 | 48.3 2.5 M10x52 2 146 : 74 | 72 ] 0.7 ;
50 | 60.3 2.5 M10x52 2 146 | 8 | 76 84 ; 08 | 08
32 x 32 24 x 424 2.5 M10x52 2 146 - 73 66 - 0.7 -
40 | 48.3 2.5 M10x52 2 146 i 74 | 72 ] 0.7 ]
50 | 60.3 2.5 M10x52 2 146 | 8 | 76 84 - 08 | 08
40 x 40 483 x 483 25 M10x52 2 146 : 74 | 72 ] 0.7 ]
50 | 60.3 2.5 ML10x52 2 146 | 8 | 76 84 08 | 09 | 09
50 x 50 60.3 x 60.3 25 M10x52 2 146 | 82 | 76 84 09 | 1.0 | 10
100 x 25 x 25| 108.0 x 33.7 x 337 2.5 M12x62 2 171 2 78 60 - 0.9 -
32 | 424 2.5 M12x62 2 171 : 81 67 : 1.0 -
40 | 48.3 2.5 M12x62 2 171 - 82 73 ] 1.1 ]
50 | 60.3 2.5 M12x62 2 171 | 93 | 8 | 86 : 11 | 10
65 | 76.1 2.5 M12x62 2 171 | 93 | 90 | 92 : 13 | 1.2
32 x 32 2.4 x 424 25 M12x62 2 171 2 81 67 2 1.0 .
40 | 48.3 2.5 M12x62 2 171 - 82 73 - 1.0 ]
50 | 60.3 2.5 M12x62 2 171 | 93 | 8 | 86 - 11 | 10
65 76.1 2.5 M12x62 2 171 | 93 | 90 | 92 : 13 | 12
40 x 40 483 x 483 25 M12x62 2 171 : 82 73 ] 1.1 ;
50 | 60.3 2.5 M12x62 2 171 | 93 | 8 | 86 : 12 | 11
65 | 76.1 2.5 M12x62 2 171 | 93 | 90 | 92 - 14 | 13
50 x 50 60.3 x 603 2.5 M12x62 2 171 | 93 | 8 | 8 | 11 | 12 | 11
65 | 76.1 2.5 M12x62 2 170 | 93 | 90 | 92 | 13 | 15 | 14
65 x 65 76.1 x 76.1 2.5 M12x62 2 171 | 93 | 90 | 92 | 15 | 18 | 17
100 x 25 x 25| 1143 x 33.7 x 33.7 2.5 M12x62 2 178 ] 83 60 ] 0.9 -
32 42.4 2.5 M12x62 2 178 : 86 67 - 0.9 -
40 | 48.3 2.5 M12x62 2 178 i 87 73 i 1.0 :
50 | 60.3 25 M12x62 2 178 | 95 | 89 86 : 12 | 11
65 | 76.1 2.5 M12x62 2 178 | 95 | 93 95 - 13 | 12

* E33: 20 L BIAEIRARESZ O - E34: 240 LB IAERB RO« E35: 1 LR ARSI O, — AN L3 AE3 2RI RS 1
o A B HIFFLURST S WA RIS BN LI =18
10 | www.visioninc.cn



LI

E33.E34,E35

E338Y E348Y

& | mm T/EED 124 /IREG Y V | mm Z A& | kg
LNRER SCRRAME Mpa g HE | mm | O | BS | mm | E33 | E34 | E35
100 x 32 x 32 | 1143 x 424 x 424 2.5 M12x62 2 178 i 86 67 - 0.9 -
40 | 48.3 2.5 M12x62 2 178 : 87 73 : 1.0 :
50 | 60.3 2.5 M12x62 2 178 | 95 | 89 86 : 12 | 11
65 | 76.1 2.5 M12x62 2 178 | 95 | 93 95 i 13 | 1.2
40 x 40 483 x 483 2.5 M12x62 2 178 : 87 73 : 1.0 -
50 | 60.3 2.5 M12x62 2 178 | 95 | 89 86 . 12 | 11
65 | 76.1 2.5 M12x62 2 178 | 95 | 93 95 : 14 | 13
50 x 50 60.3 x 60.3 2.5 M12x62 2 178 | 95 | 89 86 | 11 | 12 | 11
65 | 76.1 2.5 M12x62 2 178 | 95 | 93 95 | 13 | 15 | 14
65 x 65 76.1 x 76.1 2.5 M12x62 2 178 | 95 | 93 95 | 15 | 1.8 | 17
125 x 25 x 25| 139.7 x 33.7 x 33.7 2.5 M16x75 2 221 . 97 60 2 15 ;
32 42.4 2.5 M16x75 2 221 - 100 | 67 - 1.6 -
40 | 48.3 2.5 M16x75 2 221 - 101 | 74 - 1.6 -
50 | 60.3 2.5 M16x75 2 221 | 114 | 103 | 86 5 18 | 17
65 | 76.1 2.5 M16x75 2 221 | 114 | 109 | 95 - 20 | 1.9
80 | 88.9 2.5 M16x75 2 221 | 114 . 114 2 R 2.1
32 x 32 24 x 424 2.5 M16x75 2 221 - 100 | 67 - 1.7 -
40 | 48.3 2.5 M16x75 2 221 : 101 | 74 : 1.7 :
50 | 60.3 2.5 M16x75 2 221 | 114 | 103 | 86 B 18 | 17
65 | 76.1 2.5 M16x75 2 221 | 114 | 109 | 95 - 20 | 1.9
80 | 88.9 2.5 M16x75 2 221 | 114 . 114 2 R 2.1
40 x 40 | 483 x 483 2.5 M16x75 2 221 : 101 | 74 : 1.8 :
50 | 60.3 2.5 M16x75 2 221 | 114 | 103 | 86 : 19 | 18
65 | 76.1 2.5 M16x75 2 221 | 114 | 109 | 95 B 21 | 2.0
80 | 88.9 2.5 M16x75 2 221 | 114 - 114 - - 2.2
50 x 50 603 x 60.3 2.5 M16x75 2 221 | 114 | 103 | 8 | 1.8 | 2.0 | 19
65 | 76.1 2.5 M16x75 2 221 | 114 | 1090 | 95 | 20 | 22 | 21
80 | 88.9 2.5 M16x75 2 221 | 114 - 114 | 22 - 2.3
65 x 65 761 x 76.1 2.5 M16x75 2 221 | 114 | 109 | 95 | 23 | 24 | 23
80 | 88.9 2.5 M16x75 2 221 | 114 : 114 | 2.4 : 2.5
80 x 80 889 x 88.9 2.5 M16x75 2 221 | 114 B 114 | 2.6 : g
150 x 25 x 25| 159.0 x 33.7 x 33.7 2.5 M16x75 2 247 . 107 | 60 - 1.7 -
32| 42.4 2.5 M16x75 2 247 . 110 | 67 . 1.8 -
40 | 48.3 2.5 M16x75 2 247 : 111 | 74 : 1.8 :
50 | 60.3 2.5 M16x75 2 247 | 121 | 114 | 86 : 19 | 18
65 | 76.1 2.5 M16x75 2 247 | 121 | 118 | 95 i 21 | 2.0
80 | 88.9 2.5 M16x75 2 247 | 121 . 114 . - 2.2
100 108.0 2.5 M16x75 2 247 | 123 : 142 . i 2.7
100 114.3 2.5 M16x75 2 247 | 123 : 142 : : 2.7
32 x 32 24 x 424 2.5 M16x75 2 247 - 110 | 67 - 1.8 -
40 | 48.3 2.5 M16x75 2 247 : 111 | 74 i 1.8 i
50 | 60.3 2.5 M16x75 2 247 | 121 | 114 | 86 : 19 | 18

e E33:24 ERAEIRIARESZ O - E34: 240 L RIAERR IR O - E35: 14 L EAE3IRIAME L O, — AN LR AE3 2RI RS 1
o A BRI FLURST S WA RS BV LI =18
www.visioninc.cn | 11



PLRIE

E33.E34.E35

E338Y E348Y

HAE | mm T/EESD 1252 /IR Y V | mm Z A | kg
NIRER SCRRIME Mpa G HE  mm | O | 8% | mm | E33 | E34 | E35
150 x 32 x 65 | 159.0 x 424 x 76.1 2.5 M16x75 2 247 | 121 | 118 | 95 : 2.1 | 21
80 | 88.9 2.5 M16x75 2 247 | 121 : 110 : : 2.3
100 108.0 2.5 M16x75 2 247 | 123 : 142 : i 2.8
100 114.3 2.5 M16x75 2 247 | 123 - 142 - . 2.8
40 x 40 483 x 483 2.5 M16x75 2 247 - 111 | 74 - 1.9 .
50 | 60.3 2.5 M16x75 2 247 | 121 | 114 | 86 : 20 | 19
65 | 76.1 2.5 M16x75 2 247 | 121 | 118 | 95 - 22 | 21
80 88.9 2.5 M16x75 2 247 | 121 : 114 : i 2.3
100 108.0 2.5 M16x75 2 247 | 123 - 142 - - 2.8
100 114.3 2.5 M16x75 2 247 | 123 . 142 i : 2.8
50 x 50 60.3 x 60.3 2.5 M16x75 2 247 | 121 | 114 | 8 | 20 | 21 | 20
65 | 76.1 2.5 M16x75 2 247 | 121 | 118 | 95 | 22 | 23 | 22
80 88.9 2.5 M16x75 2 247 | 121 : 114 | 23 i 2.4
100 108.0 2.5 M16x75 2 247 | 123 : 142 | 2.8 : 2.9
100 114.3 2.5 M16x75 2 247 | 123 . 142 | 2.8 : 2.9
65 x 65 761 x 76.1 2.5 M16x75 2 247 | 121 | 118 | 95 | 24 | 25 | 24
80 88.9 2.5 M16x75 2 247 | 121 . 114 | 2.5 - 2.6
100 108.0 2.5 M16x75 2 247 | 123 i 142 | 3.0 i 3.1
100 114.3 2.5 M16x75 2 247 | 123 § 142 | 3.0 : 3.1
80 x 80 88.9 x 88.9 2.5 M16x75 2 247 | 121 : 114 | 2.8 - .
100 108.0 2.5 M16x75 2 247 | 123 - 142 | 3.3 - -
1100 114.3 2.5 M16x75 2 247 | 123 : 142 | 3.3 : :
100 x 100 108.0 x 108.0 2.5 M16x75 2 247 | 123 - 142 | 3.8 - .
100 1143 x 1143 25 M16x75 2 247 | 123 - 142 | 3.8 - -
150 x 25 x 25| 1651 x 33.7 x 33.7 2.5 M16x75 2 251 . 110 | 60 . 1.8 -
| 42.4 2.5 M16x75 2 251 : 113 | 67 : 1.9 :
40 | 48.3 2.5 M16x75 2 251 : 114 | 74 : 1.9 :
50 | 60.3 25 M16x75 2 251 | 123 | 116 | 86 : 20 | 19
65 | 76.1 2.5 M16x75 2 251 | 123 | 120 | 95 - 22 | 21
80 | 88.9 2.5 M16x75 2 251 | 123 . 114 2 B 2.3
100 114.3 2.5 M16x75 2 251 | 125 : 142 : : 2.8
32 x 32| 424 x 424 2.5 M16x75 2 251 - 113 | 67 - 1.9 -
40 | 48.3 2.5 M16x75 2 251 : 114 | 74 : 1.9 s
50 | 60.3 25 M16x75 2 251 | 123 | 116 | 86 : 20 | 19
65 | 76.1 2.5 M16x75 2 251 | 123 | 120 | 95 2 22 | 22
80 | 88.9 25 M16x75 2 251 | 123 : 110 - - 2.4
100 114.3 2.5 M16x75 2 251 | 125 - 142 - - 2.9
40 x 40 483 x 483 2.5 M16x75 2 251 : 114 | 74 : 2.0 s
50 | 60.3 25 M16x75 2 251 | 123 | 116 | 86 : 2.1 | 20
65 | 76.1 2.5 M16x75 2 251 | 123 | 120 | 95 : 23 | 22
80 | 88.9 25 M16x75 2 251 | 123 - 114 - - 2.4
100 114.3 2.5 M16x75 2 251 | 125 - 142 - - 2.9

* E33: 20 L BIAE3IRIARESZ O - E34: 240 L RIAERB IR O - E35: 1 LR3I O, — AN L3 AE3 2RI RS O
o A BRI FLURST S WA RIS BV LI =18

12 | www.visioninc.cn



PLRE

E33.E34.,E3

5

E33RY

HAE | mm T/EESD 1252 /IR Y V | mm Z 5 | kg
NRER SCRRIME Mpa g HE  mm | O | 8% | mm | E33 | E34 | E35
150 x 50 x 50 | 165.1 x 60.3 x 60.3 2.5 M16x75 | 2 251 | 123 | 116 | 86 | 20 | 2.1 | 20
65 | 76.1 25 M16x75 | 2 251 | 123 | 120 | 95 | 21 | 23 | 22
80 | 88.9 2.5 M16x75 | 2 251 | 123 - | 11a | 23 ; 2.4
100 114.3 25 M16x75 | 2 251 | 125 - | 1a2 | 28 ] 2.9
65 X 65 761 x 76.1 25 M16x75 | 2 251 | 123 | 120 | 95 | 2.4 | 25 | 24
80 | 88.9 25 M16x75 | 2 251 | 123 - | 1a | 25 } 2.6
1100 | 114.3 25 M16x75 | 2 251 | 125 - a2 | 30 ] 3.1
80 x 80 88.9 x 88.9 25 M16x75 | 2 251 | 123 - | 1a | 28 ] ]
100 114.3 25 M16x75 | 2 251 | 125 - | 1a2 | 33 ; ;
100 x 100 1143 x 114.3 25 M16x75 | 2 251 | 125 - | 1a2 | 38 ] ]
200 x 25 x 25| 219.1 x 33.7 x 337 25 M16x75 | 2 310 ] 139 | 62 ] 2.5 ;
T32 | 42.4 25 M16x75 | 2 310 ] 142 | 69 ] 2.5 ]
40 | 48.3 25 M16x75 | 2 310 ; 143 | 75 ; 2.6 }
50 | 60.3 25 M16x75 | 2 310 | 152 | 145 | 88 ] 2.8 | 26
65 | 76.1 25 M16x75 | 2 310 | 152 | 150 | 96 ] 31 | 28
80 | 88.9 2.5 M16x75 | 2 310 | 152 - | as ] ; 2.9
100 108.0 2.5 M16x75 | 2 310 | 152 - | 1a3 } } 3.2
100 114.3 25 M16x75 | 2 310 | 152 - | 1a3 ] ] 3.2
32 x 32 | 424 x 424 2.5 M16x75 2 310 - 142 | 69 - 2.5 -
40 | 48.3 25 M16x75 | 2 310 ] 143 | 75 ] 2.6 ]
50 | 60.3 25 M16x75 | 2 | 310 | 152 | 145 | 88 - | 28 | 26
65 | 76.1 25 M16x75 | 2 310 | 152 | 150 | 96 } 31 | 28
80 | 88.9 2.5 M16x75 | 2 310 | 152 - | s ] ] 3.0
100 108.0 25 M16x75 | 2 310 | 152 - | 1a3 ] ] 3.2
100 114.3 25 M16x75 | 2 310 | 152 - | 1a3 } ] 3.2
40 x 40 | 483 x 483 2.5 M16x75 2 310 . 143 | 75 . 2.6 .
50 | 60.3 2.5 M16x75 | 2 310 | 152 | 145 | 88 ] 2.8 | 26
65 | 76.1 25 M16x75 | 2 310 | 152 | 150 | 96 ] 31 | 28
80 | 88.9 2.5 M16x75 | 2 310 | 152 - | s } } 3.0
100 108.0 25 M16x75 | 2 310 | 152 - | 1a3 } } 33
100 114.3 25 M16x75 | 2 310 | 152 - | 1a3 . : 33
50 x 50 60.3 x 60.3 25 M16x75 | 2 310 | 152 | 145 | 88 | 25 | 2.8 | 26
65 | 76.1 25 M16x75 | 2 310 | 152 | 150 | 96 | 27 | 3.1 | 29
80 | 88.9 2.5 M16x75 | 2 310 | 152 - 1s | 209 ; 3.1
100 108.0 25 M16x75 | 2 310 | 152 - | 1a3 | 32 ] 3.4
100 114.3 25 M16x75 | 2 310 | 152 N EVEN BEY ] 3.4
65 X 65 761 x 76.1 25 M16x75 | 2 310 | 152 | 150 | 96 | 3.1 | 33 | 3.2
80 | 88.9 2.5 M16x75 | 2 310 | 152 - s | 32 ; 33
100 108.0 25 M16x75 | 2 310 | 152 - | 1a3 | 35 } 3.5
100 114.3 25 M16x75 | 2 310 | 152 - 143 | 35 - 3.5

- E33: 2 LB ¥NE3IANAME T O
« 4 L FRIFFILUR TS WA R LR =8

« E34: 24 LB BN 2RI RS 1

« E35: 10 FERNEBIAA YO, — A EERAEDRMAEBLTO

www.visioninc.cn | 13




P

E33.E34,E35

E338Y E348) E358Y

HAE | mm T/EED 1252 /IRRG Y V| mm Z A | kg
N IN=TES SCRRIME Mpa HS HE | mm | JAfE 4 | mm | E33 | E34 | E35
200 x 80 x 80 | 219.1 x 889 x 889 25 M16x75 2 310 | 152 . 115 | 3.4 - -
100 108.0 2.5 M16x75 2 310 | 152 : 143 | 3.6 : -
100 114.3 2.5 M16x75 2 310 | 152 - 143 | 3.6 - -
100 x 100 108.0 x 108.0 2.5 M16x75 2 310 | 152 - 143 | 3.9 - ;
100 1143 x 1143 2.5 M16x75 2 310 | 152 - 143 | 3.9 - -
250 x 25 x 25| 273.0 x 33.7 x 337 2.5 M20x90 | 2 387 B 169 | 62 B 3.9 -
32 424 2.5 M20x90 | 2 387 : 172 | 69 - 3.9 -
40 | 48.3 25 M20x90 | 2 387 - 173 | 77 ] 4.0 }
50 | 60.3 25 M20x90 | 2 387 | 182 | 175 | 89 : 41 | 38
65 | 76.1 2.5 M20x90 | 2 387 | 182 | 179 | 97 ] 45 | 42
80 | 88.9 25 M20x00 | 2 | 387 | 182 | - | 115 : - | a3
100 108.0 25 M20x90 | 2 387 | 182 - 143 } } 4.7
100 114.3 2.5 M20x90 | 2 387 | 182 - 143 ] ] 4.7
32 x 32 424 x 42.4 25 M20x90 | 2 387 - 172 | 69 - 3.9 -
40 | 48.3 25 M20x90 | 2 387 : 173 | 77 ] 4.0 ;
50 | 60.3 25 M20x90 | 2 387 | 182 | 175 | 89 : 41 | 38
65 | 76.1 2.5 M20x90 | 2 387 | 182 | 179 | 97 ] 45 | 42
80 | 88.9 25 M20x00 | 2 | 387 | 182 | - | 115 3 - | a3
100 108.0 25 M20x90 | 2 387 | 182 : 143 ] ] 4.7
100 114.3 2.5 M20x90 | 2 387 | 182 : 143 } } 4.7
40 x 40 483 x 483 25 M20x90 | 2 387 : 173 | 77 } 4.1 :
50 60.3 25 M20x90 | 2 387 | 182 | 175 | 89 - 42 | 39
65 | 76.1 2.5 M20x90 | 2 387 | 182 | 179 | 97 i 46 | 43
80 | 88.9 25 M20x90 | 2 387 | 182 : 115 } } 4.4
1100 108.0 25 M20x90 | 2 387 | 182 - 143 - - 4.8
100 114.3 2.5 M20x90 | 2 387 | 182 i 143 : i 4.8
50 x 50 60.3 x 60.3 2.5 M20x90 | 2 387 | 182 | 175 | 89 | 37 | 43 | a0
65 | 76.1 2.5 M20x90 | 2 387 | 182 | 179 | 97 | 41 | 47 | a4
80 | 88.9 25 M20x90 | 2 387 | 182 - 115 | 42 ] 4.5
100 108.0 25 M20x90 | 2 387 | 182 - 143 | 46 - 4.9
100 114.3 2.5 M20x90 | 2 387 | 182 i 143 | 46 i 4.9
65 X 65 76.1 x 761 25 M20x90 | 2 387 | 182 | 179 | 97 | 45 | 51 | as
80 | 88.9 25 M20x90 | 2 387 | 182 - 115 | 4.6 - 4.9
100 108.0 25 M20x90 | 2 387 | 182 - 143 | 5.0 - 5.3
100 114.3 2.5 M20x90 | 2 387 | 182 - 143 | 5.0 - 5.3
80 x 80 88.9 x 889 2.5 M20x90 | 2 387 | 182 } 115 | 47 i -
100 108.0 25 M20x90 | 2 387 | 182 - 143 | 5.1 ] ]
100 114.3 2.5 M20x90 | 2 387 | 182 - 143 | 5.1 - ]
100 x 100 108.0 x 108.0 2.5 M20x90 2 387 | 182 - 143 | 55 - -
100 1143 x 1143 2.5 M20x90 | 2 387 | 182 : 143 | 55 - -

- E33:2 L ERINESIRAME L O
« A L3 HFFFLR TS DA R U =08

14 | www.visioninc.cn

* E34: 240 L B BAE3 2R IRL L O

«E35: 1 FERNEBIAAM YO, — A EERAEDRMAEBLT O



ERFIEMR SR, 90/ kil % :144)50.75D, 5
ORFNFIAE BRI RRFF—5, BREERNEHRNLEKE,
BT B A O AR K i R AR R, S B KT R
GB50084 ( HENWIAK KK RGWITHIE) HixCkGB50974 (KB
K 5T KR HARE) £10.1.6-1HH0E -

HEKE(mM)

- RFRER | m
R a5 52 a0 50 70 30 | 100[ 125 150] 200 | 250 | 300
| ewn Josfoslosfosfosloslua il o [5s 50
%0 %;k mm . 1] 3. -
S (W) 1518 2433|3745 04 7652|107 153 183
c UERAELNE O ERAEMA D EAR&EILN, HYEKENEK0.56;
REm2gEeg Ll b, HUEKENIE K105,

EO02,E03.E031
EO04,E10

E11. E12,E16
008. 009
015D2

005. 005SWH

ERFIEGET AR AERTI QRS
EL®IH, XRAEMELTES
BRMEINET ISR LR,



ERFIEH

E02,E03,E031
E03EY E031%!
FHE | mm E02 | S0REFESSL E03 | 45EF25sL E031 | 22.5E25sL
NRER SCRRIME CE | mm 2988 | ke CE | mm 2958 | kg CE | mm 2958 | kg
50 60.3 65 0.5 43 0.4 + +
65 76.1 72 0.8 44 0.6 38 0.5
80 88.9 78 1.0 47 0.7 38 0.6
100 108.0 89 1.4 53 1.0 42 0.9
100 114.3 92 1.6 54 1.2 42 1.0
125 139.7 110 2.5 60 1.7 45 1.4
150 159.0 119 3.0 64 2.0 48 1.6
150 165.1 119 3.1 64 22 48 1.7
200 219.1 155 5.6 81 41 58 3.0
250 273.0 184 10.4 95 6.7 + +
300 323.9 220 16.2 108 10.2 + +
« TAEE71: 2.5MPa
< WIE: HFIAE
+ G _ LR
HEKE
g | mm 0EEESSL aspEESSL 22.5E25sL
LIRER SCRRIME E02 E03 E031
50 60.3 1.5 0.6 0.3
65 76.1 1.8 0.9 0.4
80 88.9 1.9 0.9 0.5
100 108.0 2.8 1.2 0.7
100 114.3 2.8 1.2 0.7
125 139.7 3.7 1.5 0.8
150 159.0 43 2.1 1.0
150 165.1 4.2 2.0 1.0
200 219.1 5.3 2.6 1.4
250 273.0 4.9 3.1 1.5
300 323.9 7.9 3.9 1.9

s BEKERETREIMS, 405%, HE-BEEREC=120

16 | www.visioninc.cn



ERFIEH

EO04,E10
8
E04RY
FUE | mm E04 | IE=18 E10 | IEPUIE
LIRER SERRIME CE | mm A& | kg CE | mm 28 | kg

50 60.3 65 0.7 + +
65 76.1 72 1.1 72 1.3
80 88.9 78 1.4 78 1.6
100 108.0 89 1.9 + +
100 114.3 92 2.3 92 2.5
125 139.7 110 3.3 + +
150 159.0 119 4.0 + +
150 165.1 119 45 119 4.6
200 219.1 155 7.9 155 8.7
250 273.0 184 13.3 + +
300 323.9 220 21.3 + +

* TAEHE71: 2.5MPa

< AIE: JHBTWE

+1E G R R

HEKE

FHE | mm E04 | IE=18 E10 | IEPUE
LIRER SERRIME 531 ES] b=} &

50 60.3 2.9 0.5 2.9 0.5
65 76.1 3.5 0.6 3.5 0.6
80 88.9 43 0.7 43 0.7
100 108.0 5.9 1.0 5.9 1.0
100 114.3 5.9 1.0 5.9 1.0
125 139.7 7.5 1.4 7.5 1.4
150 159.0 9.0 1.6 9.0 1.6
150 165.1 8.9 1.6 8.9 16
200 219.1 10.5 2.3 10.5 23
250 273.0 15.0 2.9 15.0 2.9
300 323.9 18.0 3.5 18.0 3.5

s BEKEETREIM/S, 405F, HE-BEEREC=120

www.visioninc.cn | 17




ERFIEH

E1LE12

VISION

E118Y

EN | RE=@- 920

S | mm
ARER SCRRIME
80 x 65 | 889 x 76.1
100 x 65 | 1080 x 76.1

80 88.9
100 x 65 |114.3 x 76.1

80 88.9
125 x 65 | 139.7 x 76.1

80 88.9

100 114.3
150 x 65 | 159.0 x 76.1
80 88.9
100 108.0
100 114.3
150 x 65 | 165.1 x 76.1
80 88.9
100 114.3
200 x 65 |219.1 x 76.1
80 88.9
100 108.0
100 114.3
150 159.0
150 165.1
250 x 100 | 273.0 x 108.0
100 114.3
150 159.0
150 165.1
200 219.1
300 x 150 | 323.9 x 159.0
150 165.1
200 219.1
250 273.0

« TEES: 2.5MPa
< INIE: VHBTGE

cREZBETELARKESIMAEENESE, XELEBKES

RSO E=E.

- EEZHRRELR, HEN LR,

18 | www.visioninc.cn

CE1
mm
73
77
77
80
80
80
80
80
80
80
119
119
80
80
93
125
125
125
125
125
125
170
170
170
170
170
180
180
180
200

CE2

78
88
88
91
91
110
110
110
119
119
119
119
119
119
119
150
150
150
150
150
150
184
184
184
184
184
210
210
210
220

HE
kg
1.2
1.6
1.6
1.8
1.8
2.4
2.4
3.2
2.7
2.7
3.8
3.8
2.8
2.8
3.2
5.9
5.9
5.9
5.9
6.0
6.0
11.9
11.9
12.0
12.0
12.1
17.1
17.1
17.3
19.4

E12 | REZE-WEa O

CE1

VISION

CE1

E128!

S | mm
AFRER SCRRIME
65 x 50 | 76.1 x 60.3
80 x 50 | 889 x 603

65 76.1
100 x 65 |108.0 x 76.1
100 x 65 |114.3 x 76.1
125 x 65 [139.7 x 76.1
150 x 65 [159.0 x 76.1
150 x 65 [165.1 x 76.1

CE1
mm
72
73
78
77
80
80
80
80

CE2

72
82
86
95
98
110
125
125

A=)

kg
1.2
1.4
1.7
1.9
2.1
2.6
3.0
3.1



ERFIEH

E16

E16 | R EME- A% O

HIZ | mm CE1 CE2 98
PFRER SCFRAMR mm mm kg
100 x 65 [108.0 x 76.1 89 89 +
80 88.9 89 89 +
100 x 65 (1143 x 76.1 92 91 +
80 88.9 92 91 +
125 x 65 [139.7 x 76.1 110 110 +
80 88.9 110 110 +
100 114.3 | 110 110 +
150 x 65 [159.0 x 76.1 119 119 +
80 88.9 119 119 +
100 108.0 | 119 119 o
100 114.3 | 119 119 +
150 x 65 [165.1 x 76.1 119 119 +
80 88.9 119 119 +
100 114.3 | 119 119 43
200 x 100 | 219.1 x 108.0 | 155 150 o
100 114.3 | 155 150 +
150 159.0 | 155 150 +
150 165.1 | 155 150 +
250 x 150 | 273.0 x 159.0| 184 184 +
150 165.1| 184 184 +
200 219.1 | 184 184 +

« TAEEJ3: 2.5MPa

< WIE: HBTIAE

cARIEEELYRKES AR EEMIENRE, XE9EKES
DLTR) 2 A TE D38 .

+ TE & i

www.visioninc.cn | 19



ORIIEH

008,009

VISION
008

EE

008%!

|
|
1
VISION
009
|

EE

009%!

008 | EiLK /I Sk—-iatE/ iatE 009 | K/ Sk-7atE/ RIRE

FAE | mm EE LS g | mm EE #JE
NFRER SCRRAMR mm kg NIRER SCRRIMR mm kg
80 x 50 | 889 x 603 64 0.5 50 x 25 | 603 x 337 64 03

65 76.1 64 0.6 32 42.4 64 0.3
100 x 50  108.0 x 603 76 0.8 40 | 483 64 0.4

65 76.1 76 0.8 65 x 25 | 76.1 x 33.7 64 0.4

80 88.9 76 0.8 &9 | 42.4 64 0.4
100 x 50 1143 x 603 76 0.8 40 483 64 0.5

65 76.1 76 0.9 " 50 | 60.3 64 0.5

80 88.9 76 0.9 80 x 25 | 889 x 337 64 0.5
125 x 50 139.7 x 603 89 1.2 32 42.4 64 0.5

65 76.1 89 1.2 40 | 483 64 0.5

80 88.9 89 1.2 50 | 60.3 64 0.6

100 114.3 89 13 65 | 76.1 64 0.7
150 x 50 |159.0 x 60.3 102 1.6 100 x 25 |108.0 x 33.7 76 0.7

65 76.1 102 1.7 T3 | 424 76 0.7

80 88.9 102 17 40 | 483 76 0.7

100 108.0 102 1.8 50 | 60.3 76 0.8

100 1143 102 1.8 65 | 76.1 76 0.8
150 x 50 |165.1 x 603 102 16 100 x 25 1143 x 337 76 0.8

65 76.1 102 1.7 32 424 76 0.8

80 88.9 102 17 40 | 483 76 0.8

100 114.3 102 1.8 50 | 60.3 76 0.9
200 x 50 |219.1 x 603 127 2.9 65 | 76.1 76 0.9

65 76.1 127 2.9 125 x 25 1397 x 337 89 11

80 88.9 127 3.0 T 32 | 42.4 89 11

100 108.0 127 3.1 40 | 483 89 1.1

100 114.3 127 3.1 50 | 60.3 89 1.2

150 159.0 127 3.2 65 | 76.1 89 1.2

150 165.1 127 33 150 x 25 |159.0 x 337 102 15
250 x 150 | 273.0 x 159.0 152 5.4 32 42.4 102 15

150 165.1 152 5.4 40 | 483 102 15

200 219.1 152 5.8 50 | 60.3 102 1.6
300 x 150 |323.9 x 159.0 178 8.4 65 | 76.1 102 16

150 165.1 178 8.5 150 x 25 | 1651 x 337 102 17

200 219.1 178 8.7 T3 424 102 18

250 273.0 178 9.2 40 | 483 102 18

- TAEE: 25MPa >0 003 102 L8
65 76.1 102 18

« IF: UL, FM. JHBFINIE

cEEHRRELR, EEH LR,

20 | www.visioninc.cn




ORFIEH

015D2

=

A

EE

015D28!

015D2 | E=E&EPN16

FAE | mm EE 98
PIRER SCRRIME mm kg
50 60.3 64 1.0
65 76.1 64 1.6
80 88.9 64 1.8
100 108.0 64 2.1
100 114.3 64 2.1
125 139.7 64 2.8
150 159.0 64 3.4
150 165.1 64 3.4
200 219.1 70 5.1
250 273.0 90 9.5
300 323.9 90 12.0

« iAiF: UL, FM. JHBRAGE
cEEZHERER, HEEEERD.

www.visioninc.cn | 21



ORFIEH

005, 005WH
Jﬁk
H
|7
005%Y 005WHHY
& | mm 005 | tREEE 005WH | m#L.§ R
RIRER SCERIME t | mm 298 | kg t| mm T| mm h | mm 295 | kg
50 60.3 25 0.2 25 28 7.0 0.3
65 76.1 25 0.3 25 28 14.0 0.4
80 88.9 25 0.4 25 28 20.5 0.5
100 108.0 25 0.5 25 28 30.0 0.7
100 114.3 25 0.5 25 28 35.0 0.7
125 139.7 25 1.0 25 28 45.4 0.9
150 159.0 25 1.3 25 28 54.5 1.4
150 165.1 25 1.4 25 28 57.5 1.5
200 219.1 31 3.8 31 44 80.0 4.2
250 273.0 31 6.4 + + + +
300 323.9 31 9.0 + + + +

« TYE/E7): 2.5MPa

< NiE: UL, FM. EBFAGE

+ 005WHELH FLE Fr HFFL AR
+ G Lig R

22 | www.visioninc.cn




BER

Memo

www.visioninc.cn | 23



LSRN EERGRRAE
g iht: ESEETIRE=K2215

EBiE: 021-5954-6666

VISION atE: www.visioninc.cn




	威创版E系列样本4.0版本定稿-2024318_画板 1
	威创版E系列样本4.0版本定稿-2024318-02
	威创版E系列样本4.0版本定稿-2024318-03
	威创版E系列样本4.0版本定稿-2024318-04
	威创版E系列样本4.0版本定稿-2024318-05
	威创版E系列样本4.0版本定稿-2024318-06
	威创版E系列样本4.0版本定稿-2024318-07
	威创版E系列样本4.0版本定稿-2024318-08
	威创版E系列样本4.0版本定稿-2024318-09
	威创版E系列样本4.0版本定稿-2024318-10
	威创版E系列样本4.0版本定稿-2024318-11
	威创版E系列样本4.0版本定稿-2024318-12
	威创版E系列样本4.0版本定稿-2024318-13
	威创版E系列样本4.0版本定稿-2024318-14
	威创版E系列样本4.0版本定稿-2024318-15
	威创版E系列样本4.0版本定稿-2024318-16
	威创版E系列样本4.0版本定稿-2024318-17
	威创版E系列样本4.0版本定稿-2024318-18
	威创版E系列样本4.0版本定稿-2024318-19
	威创版E系列样本4.0版本定稿-2024318-20
	威创版E系列样本4.0版本定稿-2024318-21
	威创版E系列样本4.0版本定稿-2024318-22
	威创版E系列样本4.0版本定稿-2024318-23
	威创版E系列样本4.0版本定稿-2024318-24

